ГБУК РК «Крымская республиканская библиотека для молодежи» объявляет о запуске интернет-акции «Родные лица Победы», посвященную знаменательной дате – 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, в которой могут принять участие все жители Крыма.

Приближается юбилей Победы, который всегда был для нашей страны праздником, объединяющим всех нас. Нет такой семьи, которой не коснулась бы Великая Отечественная война, а слово ПОБЕДА – это слово, которое навечно связано с нашими дедушками и бабушками.

В каждой семье хранят память о своих родных и близких о тех, кто воевал на фронтах и работал в тылу. Их лица должны стать достоянием сегодняшних и будущих поколений.
Помнить и чтить их подвиг – это долг каждого из нас! Ведь в нас течёт кровь великих людей! И в честь 75-летия Великой Победы мы решили это доказать!
Участие в акции подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего родственника, сражавшегося за Родину, может поделиться фотографиями из домашних архивов.
С 27 марта до 08 мая 2020 года Крымская республиканская библиотека для молодежи будет принимать фотографии участников акции, и размещать их на своем сайте и в социальных сетях.

Условия участия в акции:
- найдите в семейном архиве фото своих предков или предоставьте современную фотографию с участником Великой Отечественной войны (по желанию возможно предоставление двух вариантов); 
- в сопроводительном комментарии укажите имя и фамилию участника ВОВ, год фотографии, а также наименование города, поселка или села где вы проживаете;
- допускается присутствие на фотографии нескольких человек – братьев и сестер участника.
Фотографии необходимо высылать на официальную страничку библиотеки в социальной сети Вконтакте – https://vk.com/krbdm.
По итогам проведения акции – 9 мая, будет размещен фотоколлаж с крымчанами героями победителями. 
[bookmark: _GoBack]Ещё один момент, о котором необходимо обязательно сказать. Эта акция не является конкурсом, поэтому здесь не будет ни первых, ни последующих мест, не будет и дипломов участников акции, потому что все её участники и так являются победителями – потомками Победителей в Великой Отечественной войне.
Обращаем внимание участников, что вместе с фотографией будет опубликовано имя, первая буква фамилии и город проживания. Высылая фотографию, участник автоматически соглашается с данным условием.
